NMPUMEYAHUE:
MoxanywncTta, NOTHOCTbLIO
npoYTMUTE PYKOBOACTBO
nepen Ha4anom
MCNOoSb30BaHNA
TpeHaxepa

CopepxaHue

MpepynpexaeHne o
©esonacHocTu

MeTannuyeckue
KpenexHble nsgenus

NHcTpykumsa no cbopke
Hetanu
MapaHTHA

3aka3s 3anacHbIX YyacTten

Mopgenb
NS-1201E

CoxpaHute
PYKOBOACTBO Ha

Oyayliee
131023

PYKOBOACTBO
Mo
SKCTNYATALNN
N CBEOPKE

MAIRCY

ANEeKTPOMarHUTHbLIU
ANNUNTNYECKUN TPEeHaXep
NS-1201E

T
— \ I|I
T ll' III| II'

IMPEX® INC.
2801 S. Towne Ave, Pomona, CA 91766
Ten.: (800) 999-8899 dakc: (626) 961-9966

www.impex-fitness.com
info@impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

COAEPXAHUE

MEPEL HAHATIOM.... ..ot 1
BAXHBIE NMPABUNA TEXHUKU BE3OTMACHOCTW. ..o, 2
PACIMOJIOXKEHWE MPEOYIMPEOUTENBHBLIX OTUKETOK........cciii 3
CIUCOK OETATTEM ...ttt 4
NHCTPYKLNU TTO CBOPKE.........coiiiiiiieiiieiie et 7
BCTMOMOTATENBHAA CXEMA ... . e 16
CIUCOK LETATTEM. ..ottt 17
YXOA, SKCINYATAUNA U XPAHEHUE. ..., 19
SAMEYAHUA MO SKCTUIYATALINU ..., 19
PEKOMEHOALIMN MO TPEHNPOBKE..........cccoi i 21
FAPAHTIA. ...t e e e e e 22
3AKAS SAMTACHBIX YACTEM......ciiiieieiiieieeteee et 23

NEPEQO HAYAJIIOM

bnarogapum Bac 3a BbIOOp 9anekTpoOMarHMTHOrO 3nfIMATUYECKOro BENIOTPEHaXepa
MARCY NS-1201E ot IMPEX® INC. [ins Bale 6e30nacHOCTY 1 NOfb3bl, BHUMATENBHO
npouYnTanTe gaHHOE PYKOBOACTBO Neped Ucnosib3oBaHnem TpeHaxepa. Kak
Npou3BOAUTENb, Mbl CTPEMUMCS NOSTHOCTBIO YAOBMETBOPATL HALLMX KNNeHTOoB. [pun
BO3HMKHOBEHWUWN KaKMX-NMBO BONPOCOB UK OBHapY>XEHNN HEAOCTAaLWMX UK
noBpexaeHHbIX geTanen, Mbl rapaHTUpyemMm Bam NOSIHYHO 3aMeHy HanpsaMylo C HaLlero
3aBofa. YUTobbl n3bexxaTb HEHYXXHbIX 3aepPXeK, rnoxaryltcma, rno3goHUMmMe rno
b6ecrinamHomy Homepy criyx6bbl Mo00ep)XKkuU. Hawwm cneumnanncTbl Mo 06CNY>XMBAHWUIO
KNWEHTOB OKaXXyT BaM HEMEASIEHHYO NMOMOLLIb.

BecnnaTHbIX HOMEpP CryXO0bl NnoaaepPXKu
1-800-999-8899
MH. -MT1.9:00-17:00 TCB
www.impex-fitness.com
info@impex-fitness.com

© IMPEX INC. 1 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�
http://www.impex-fitness.com/�

BAXHbIE NPABUJIA TEXHUKNA BE3OIMNACHOCTU

BAXHbIE NMPABUJIA TEXHUKU BE3OIMNACHOCTHU

[aHHbIN TpeHaxep co3faH ans obecneyeHns onTumManbHoOn 6e3onacHOCTU. TeM He MeHee,
HEeKOTOpble Mepbl NPELOCTOPOXHOCTM HeOBXoaMMO cobnoaaTbh BCAKMIM pas, Koraa Bbl
ynpasnsieTe kakon-nnbo yactbto TpeHaxepa. lNepen cbopkon nnm ynpaeneHnemM yCTponcTBOM
06a3aTenbHO NOMIHOCTLIO NPOYTUTE BCE PYKOBOACTBO. B yacTHocTK, o6paTtnte BHMMaHWe Ha
cnegyowme Mmepbl NPeaoCTOPOXHOCTH:

—_—

. He paspelwante getsam n XMBOTHbIM NoaxoauTb K TpeHaxepy. HE octaBnaurte
Aeteun 6e3 npMcMmoTpa B OAHOM MOMELLEHUMN C TPEHAXKEPOM.

2. TonbKO OAWH YernoBeK A0SMKEH e4UHOBPEMEHHO NCMOMNb30BaTh MaLUUHY.

3. Ecnu y nonb3oBaTens BO3HMKAOT rONOBOKPYXEHWE, TOWHOTA, 60Mnb B rpyan unm Kakme-
nnbo apyrme aHoMarsnbHblE CUMNTOMbI, HEMEeATEHHO NpeKkpaTUTe TPEHUPOBKY.
HEMEONEHHO OBPATUTECDH K BPAYY.

4. YcTtaHOBMTE MaLUMHY Ha YUCTYHO POBHYIO NOBEPXHOCTL. HE ncnonb3ynte malumHy pagom c

BOZOW UNK Ha ynuue.

. [epxnte pykn Baanu oT OBUXYLLMXCS YacTeN.

. Bo Bpema TpeHnpoBKM BCcerga HOCUTE COOTBETCTBYHOLLYIO ogexay Ans TpeHnposku. HE
HOCUTE XanaTbl Unn Opyryo ogexay, Kotopas MOXeT nonacTb B MalunHy. MNpu ncnonb3ao-
BaHUM MalUMHbl Takke TpebyeTca Geroas unm asapobHas obyBb.

7. Vlcnonb3ynTte TpeHaxep TOSbKO NO Ha3Ha4YeHuto, Kak onnucaHo B JaHHOM pykoBoactee. HE
ncnonb3ynTe npucnocobneHns, He pekoMeHAOBaHHbIE NPON3BOANTENEM.

. He paameluanTe BOKpyr TpeHaxepa ocTpble NpeaMeThl.

. JTloon ¢ orpaHMyYeHHbIMU BO3MOXHOCTAMU HE OOMKHbI MOMNb30BaTbCA TpeHaxepom 6e3
y4acTus KBannuumpoBaHHOro fivua unm Bpava.

10. lNMepen Hayanom TPEHUPOBKU BCEraa AenanTe ynpaxHeHUs Ha pacTsiKKy, YToObI

npaBuUITbHO Pa3orpeTbCs.

11. Hwukorga He ncnonb3ynTte TpeHaxep, ecriv OH paboTaeT HeNpPaBUIbLHO.

12. lMpouTtuTe BCE NpeaynpexneHunsi, pasMmeLleHHble Ha BeNoTpeHaxepe.

13. OcmoTpuTe BENOTPEHAXeP Ha NpeaMeT U3HOLLEHHbIX UK He3aKkpensieHHbIX aeTanemn
nepea ncnons3osaHuem. lNepe ncnonbL3oBaHneM 3aTaHUTE / 3aMeHUTe Bce ocnabneHHble
UITN U3HOLLEHHbIE KOMMOHEHTHI.

14. CnefnyeT NposBNATb OCTOPOXHOCTb MPU MOHTaXe UNKN EMOHTaXe BenoTpeHaxepa.

15. JTOT BenoTpeHaxep npeaHasHa4YeH TONbLKO ANA KOHEYHOro noTpedéuTensa u ansa

AOMaLLHero Ucrnonb3oBaHuA.

o O

O

BHUMAHME: NEPEL HAYAJIIOM JIIOEON MPOrPAMMbBI YIPAXXHEHUH,
HEOBXOAMMO NMPOKOHCYJIbTUPOBATLCA C BPAYOM. 3TO OCOBEHHO
BAXHO ONnA NIOAEN CTAPLLE 35-IETHEFO BO3PACTA WUIU NUL, C PAHEE
CYLWECTBOBABLUUMU NMPOBJIEMAMU CO 30OPOBbLEM. MNPOYTUTE BCE
MHCTPYKUWU NMEPEA NCNOJIb3OBAHUEM TPEHAXEPOM. IMPEX INC. HE HECET
HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTW 3A TPABMbI T UMYLLECTBY YLLEPB,
MPUYNHEHHBLIA UM NOCPEACTBOM UCMNOJIb3OBAHUSA OAHHOIO MPOAOYKTA.
COXPAHWUTE AAHHbIE UHCTPYKLUMN.

© IMPEX INC. 2 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

PACMNOJIOXKEHUE NPEAYMNPEOUTENBbHBIX 3TUKETOK

( 4 BHUMAHME
i| HCNONBL30EBATE MO HA3HAYEHHUIO
B3 =0 THRELI I SMEDTH AR TN, B

Owm0 DOMPesERS GeDLa:

us)

YKa3saHHbIN 30ecb npenynpex(,qaromwﬁ 3HaK NOMeLlleH Ha 3agHUIn CTaGMnMIBaTOp. Ecnu aTukeTtka OTCYTCTBYEeT

WUnn HepasbopuunBa, obpaTuTech B Cnyx0y noaaepxku no tenedoHy 1-800-999-8899 anAa sameHbI.
Pa3smecTuTe 3TUKETKY B yKa3aHHOM MecTe.

© IMPEX INC. www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

METAJIMMECKUE KPEMNEXHbIE OETAJIU U UHCTPYMEHTDI

NMPUMEYAHMUE: Cneayowme getanu nsobpaxeHsl He B macwitabe. MNMoxanyncra, ucnonb3ynte CBOKO
COGCTBEHHYH0 NIMHENKY ANA U3MepeHus pasmepa.

Ne OnucaHue O603Ha4yeHune Kon-eo
BonT ¢ BHYTpeHHUM
2 WwecturpaHHnkom M8 x 3” M 2
4 CtonopHas wanba @ 7" @ 2
5 NekanbHas wanba @ %" 8

Bont c BHYTPEHHUM

21 "myxas ravika W 4

22 LecTurpaHHunkom M6 x 1/2“ 4

23 KapeTHbin 6onT M10 x 3" 2

24 JlekanbHas wanba @ 7" 2

o5 MoBopoOTHasA KoHLEeBas 5
KpblLLKa

26 Mnockas wanba @ ¥ x 5
D1Ya

27 KonTpwanba @ 34" 2

o8 BonT ¢ wecturpaHHon 5
ronioBkon M10 x %"

29 D-o6pasHas wanba 2
BonT ¢ wecTturpaHHon

sl ronoBkon M8 x 1 34" 4

32 BonT ¢ wecTturpaHHon 5

ronoskon M10 x 3 %"

© IMPEX INC. 4 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

33 Brynka @ ¥2" x 2 12" 2
34 Aswnaranka M10 2
36 Konnaykosas ravika M10 2
37 Mnockas waiba @ 7s” 2
40L/R Monyock neganu 1/1
42 dukcaTop neganu 4
43 lodbpupoBaHHas wariba 2
441 /R ["arika c neganbHOM OCbHO 1/1
Mnockas wanba @ 1 76" X
45 311" 2
BonT ¢ BHYTpeHHUM (
47 LecTurpaHHukom M8 x %" (((( 6
KpecTtoBown ko4
(VHCTpyMeHT) 2
LecTurpaHHbIn KoY #6
(MIHCTpyMEHT) QQ 1
LecTurpaHHbIn KoY #4 1
(MHCTPYMEHT)
LecTurpaHHbIn Kntod #8
(MHCTPYMEHT) 1

© IMPEX INC.

www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

Y3Ibl ANnA CBOPKU

|

No.1 No. 9/55 No. 52/53 No. 12/13

o ag—>

No. 41L/R No. 6 No. 3

No. 10 No. 48/49 No. 11

© IMPEX INC. 6 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

MHCTPYKLUUA NO CBEOPKE

e WHCTpyMeHTbI, HeobxoanMbIe Ans COOPKU TpeHaxepa: OAUH KPeCTOBOW KITHO4 U
LeCTUrpaHHbIN KIH04, NOCTaBNAeMble NpousBoauTenemM.

e MNPUMEYAHUE: HacTtosTenbHO pekoMeHAyeTcs, YTOObI ABa UnNu bonee Yyenoseka
cobpanu gaHHbIN TpeHaxep BO usbexaHme BO3MOXHOM TpaBMbl.

LLATI-1

A.) Mpukpennte 3agHunin ctabunmsatop (#3) kK ocHoBHOM pame (#1). 3akpenuTe ero ABymsa 6ontamm
C BHYTPEHHUM LWEeCTUrpaHHnkom M8 x 3” (#2), oByMs CTONOpPHbIMU Wwanbamu @ 5/8” (#4) n aByms
nekanbHbIMK Wanbammn @ 5/8” (#5).

B.) Npukpenunte nepegHunin ctabunmnsartop (#6) K ocHoBHOM pame. 3akpenuTe ero Asyms 6ontamm c
BHYTPEHHUM wecTturpaHHukom M10 x 3” (#23), oByMs nekanbHbiMU Wandavn @ 7" (#24), n AByms
KonnaykoBbiMu ravikamu M10 (#36).

© IMPEX INC. 7 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

LAT-2

A.) MIPUMEYAHUE: Oinsa yaepxaHua nepegHen CTonku (#4) npyu nogknoyeHun kabenen n
NnpoBOAOB MOXET NOTpeboBaTLCA AONONHUTENbHAsA NOMOLb.

B.) CHuMuTe HaTskHble BUHTBI Kobe M5 x 1 %4 " (#18) n nnockne wanbel & 2" (#19) ¢ perynaTtopa
HaTshxeHus (#55).

C.) BctaBbTe BepXxHUN HaTsXKHOW kabenb B pyyKy HaTsxeHus (#55) yepes oTBepcTue Ha nepeaHen
cTouke (#9) n onyctuTe BEPXHUIN HATSXKHOM Kabenb BHU3 A0 KOHLa nepeaHen CTOMKMU.

D.) BctaBbTe pyyKy HaTsXKeHUst B OTBEPCTUE M 3aKpenuTe ee HaTshkHbIM BUHTOM Kobe M5 x 1

%" (#18) n nnockon wanbon & 2" (#19).

E.) MNMpukpenute nepegHioto ctonky (#9) k ocHoBHoM pame (#1). [NogkniounTe cpegHUn Nposoa
KomnbtoTepa (#51) OT HUXKHEN YacTn nepegHen CTONKU K HUXXHEMY npoBoay KomnbioTepa (#50) oT
OCHOBHOW paMmbl.

F.) MNoTaHuTe pasbemM HaTAKEeHUA U3 PyYKM HaTsKeHUa (#55) u npoTsHUTe ero Yepes oTBepcTue Ha
pasbeMe HWXKHEro HaTskHOro kabens (#46). MNoTaHuTe BEPXHUIA HATSHKHOM Kabernb BBEPX 1 NpoBeauTe
NpoBOA Yepes rHe30 Ha KPOHLUTENHE.

G.) CHMMUTE BEPXHUI HATsXKHOM Kabenb, YTOObI Kpenex NoTHO AepXXarcsa Ha BEPXHEN YacTu
KPOHLUTENHa.

H.) MpukpenuTe nepeaHo CTONKY K OCHOBHOM paMe C NOMOLLbIO YeTblpex 60NTOB C BHYTPEHHUM
wecTturpaHHmkom M8 x 5/8 "(#47) n YeTblpex nekanbHbix WwWanb @ 5/8" (#5).

© IMPEX INC. 8 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

www.impex-fitness.com

© IMPEX INC.


http://www.impex-fitness.com/�

LLUAT-3

A.) CHumuTe yeTblpe BMHTa Philips M5 x 3" (#20) ¢ komnbtoTepa (#10).

B.) MNogkrnounte cpegHun NpoBoA KOMMbioTepa (#51) nepeaHen ctonku (#9) kK nposoay oT
KOMMbloTepa.

C.) BcTtaBbTe KOMNbIOTEP HA KPOHLUTENH Ha NepeHen CTOMKE U 3aKpenuTe ero YeTbipbMsA BUHTaMU
Philips M5 x % ".

D.) MNMpukpenuTe cTaumoHapHbiv pynb (#11) Kk nepegHen ctomnke. 3akpenuTe ero ABymsa 6ontamm ¢
BHYTPEHHUM LwecTurpaHHukomMm M8 x ¥ "(#47) n oByma nekanbHbiMu Wwanbamu & %" (#5)

© IMPEX INC. 10 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

LLAI-4

A.) He 3aTaruBanTe 60nTbl A0 NONYyYeHUs1 yKasaHUN

B.) MNpukpenuTte nesyto NOABMXHYO TPyDy (# 52) kK neBon ocu Ha nepeaHen ctonke (#9).

C.) 3akpenute noaswxHyto TpyOy Ha nepenHen ctorike ogHon D-obpasHon wanbown (#29),
ofHou nnockon wanbon @ %" x @ 1 V4" (#26), ogHon koHTpanbon @ %" (#27), ogHnm 6ontom
C wecturpaHHon ronoskon M10 x % "(#28).

D.) HakponTe ronoBky WwecTurpaHHoro 6onta ¢ NOMOLLIbIO NOBOPOTHOM TOPLIEBOW KPbILLKK #25).
E.) NosTopute warn A, B n C, 4tobbl yCTaHOBUTL NpaByto NOABWXHYIO Tpyby Ha Apyromn
CTOPOHe.

© IMPEX INC. 11 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

LLAT-5

A.) He 3atarusante 60NnTbl U ranku Ao NOosny4YeHUs yKkasaHUn

B.) NMomecTnTe WapHMp B HWXKHIOK YacTb NIEBOKW NOABWMKHON TPYObI (#52) B OTKPbIThIN
KPOHLUTEWH NeBou onopsbl neganu (#41L).

C.) 3akpenuTe py4ky Ha onope neganv ogHuMm 60nToM C wecturpaHHon rornioskon M10 x 3 Vs
"(#32), ogHow BTYnKow (#33), ogHow nnockow wanbon & 7" (#37) n ogHon aBmnarankon M10
(#34).

D.) HakponTe wecTturpaHHbIin 6GONT 1 ranky NOBOPOTHbIMU TOPLEBLIMU KPbILLKAMMU.

E.) MNMpukpenuTe 3agHI0K0 OCb NEBOW OMNOPbLI Neaany K nesomy watyHy (#17). 3akpenuTe ero
ofHon neson nonyockio (#40L), ogHon rocbpmpoBaHHoOM wandon (#43), ogHON NNOCKON
wanbon @ 1% "G @ V2 (#45) n koHLeBOW rankon neson nonyocu (#44L).

F.) MosTopute aencteus n3 nyHktoB B, C, D n E, 4tobbl ycTaHOBUTL NpaByto onopy neganu
(#41R).

G.) HapexHo 3aTaAHUTe BCce 6GONTLI U raMku, yctaHoBrneHHble B LLlare-4 n Lllare-5.

© IMPEX INC. 12 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

www.impex-fitness.com

13

© IMPEX INC.


http://www.impex-fitness.com/�

LWar-6

A.) MpukpenuTe neByto pyyky (#12) Ha neByto noaBwmxHyto TpyBy (#52). 3akpenuTe ee
ABYMS 6oriTaMy ¢ BHYTPEHHUM LLIEeCTUrpaHHuKoM M6 x 72 "(#22) n oBymsa rnyxvmm
rankamm (#21).

B.) lNMoBTOpnTE AENCTBUS N3 NyHKTA A, 4TOObLI YCTAaHOBUTL NpaByto pyyky (#13) Ha npasyto
NOABWXHYIO TPYBY (#53).

© IMPEX INC. 14 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

War-7

A.) lNomecTtuTte nesyto nepans (#48) Ha nesyto onopy neganu (#41L). 3akpenuTte ABymS
wecturpaHHbiMu 6ontammn M8 x 1 % "(#31) n gByms coukcatopamm neganu (#42).

B.) NoBTOopnTe AencTBma n3 nyHkTa A, 4Tobbl yCTaHOBUTbL NpaByto neganb (#49) Ha npasyto
onopy neganu (#41R).

© IMPEX INC. 15 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

BCIMOMOIATEJIbHAA CXEMA

www.impex-fitness.com

16

© IMPEX INC.


http://www.impex-fitness.com/�

CMNMUCOK OETANEN NS-1201E

Ne HAUMMEHOBAHUE CIEL. KON _BO
1 OcHoBHas pama 1
2 BonT ¢ BHYTPEHHUM LecTurpaHHnkom | M8 x 3” 2
3 3agHun ctabununsaTtop 1
4 CtonopHas wanba @ 5/8” 2
5 JlekanbHas wanba @ 5/8” 8
6 [MepegHun ctabunmsartop 1
7 Konnayok GeryHka nepegHero crabunusaropa 2
8 Konnayok 3agHero ctabunusatopa 2
9 lMepenHasa cTonka 1
10 Komnblotep 1
11 CtaumoHapHas py4ka 1
12 JleBag nogBwxHas pyyka 1
13 [MpaBasg nogBuxXHas pyyka 1
14 Konna4vok py4ku 2
15 [ToposioHoBas rpunca CTaLuMoHaPHOM PYYKu 2
16 [ToponoHoBas rpunca noaBWXHOW PYYKu 2
17 WaTyH 1
18 HaTs>XKHOM BUHT M5 x 1 94" 1
19 Mnockas wanba D Y" 1
20 BuHT Philips M5 x %" 4
21 [nyxas ravka @ 518" x ¥ 4
22 BonT ¢ BHYTPEHHUM LeCTUrpaHHUKOM | M6 x 22" 4
23 KapeTHbin 6ont M10 x 3” 2
24 JlekanbHas wanba DY 2
25 [MoBopoTHas TopueBasa KpbillKa 6
26 Mnockas wanba DR XD LY 2
27 KoHTpianba DY’ 2
28 LWecTturpaHHbin 6ont M10 x %" 2
29 D-obpasHas wanba 2
30 [MnacTtmaccoBas BTysika DY 4
31 LWecturpaHHbin 6onT M8 x 1 %4 4
32 LWecTturpaHHbin 6ont M10 x 3 % 2
33 BTynka D" x 2 Ye" 2
34 ABnararika M10 2
35 [MnacTmaccoBas BTysKa D Y" 4
36 KonnaykoBas ranka M10 2
37 lMnockas wanba DY 2
38 Konnayok a1 2
39 Konnayok 2% x1%" 2
© IMPEX INC. 17 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

40L/R Monyocb neganu 1/1
41L/R Onopa neganu 1/1
42 dunkcatop neganm 4
43 "oppupoBaHHas wanba 2
441 /R KoHueBas ramka nosyocu 1/1
45 lMnockas wanba DL XDV 2
46 HwxHnn HaTskHOM Kabenb 1
47 BonT ¢ BHYTPEHHUM LIeCTUrPaHHNKOM | M8 X 8" 6
48 JleBasa nepanb 1
49 [MpaBas neganb 1
50 HwxXHun npoBog KOMNbOTEPA 1
51 CpegHuin npoBoA KOMNbOTEPa 1
52 JleBas nogswxHas Tpyba 1
53 [MpaBas nogswxHaga Tpyba 1
54 [Mpoknago4Hoe KonbLo 2
55 Pyyka HaTshxeHWs/BepxHuit HaTsxHON kabenb| 1

© IMPEX INC. 18 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

yxoAa, SKCIMiyATALUUA N XPAHEHUE

1. OcmaTtpuBanTe 1 3aTArBanTe BCe AEeTanu Kaxabli pas, Koraa Bbl UCMOMb3yeTe TpeHaxep.

HemeaneHHO 3amMeHnTe U3HOLLEHHbIE AeTanu.

TpeHaxep MOXXHO OYUCTUTL C MOMOLLIBIO BRIAXHOW TKaHWU U MATKOro HeabpasnBHOIO MOLLIEro

cpencrtea. He ncnonbsynte pactBOpUTESN.

XpaHute TpeHaxep B NnomeLLeHnn. M30bITouHas BNaXXHOCTb U BOAA MOTYT BbI3BaTb PXKaBUYMHY Ha

pame.

TpeHaxep OOMKEH HAXOOUTLCA Ha PACCTOSAHUN HE MeHee 24 OIONMOB OT CTEHbI U/UNu NobbIX

ApYrux npeameToB, Takux kak mebernb, 4Tobbl obecneunTb 6e3onacHbIM 4OCTYN N NPOXOXKAEHME

BOKPYT MaLLMWHBbI.

Bo nsbexaHne BO3MOXHbIX TpaBM Npu nepemMeLleHm MamnHbl TpebyeTca NnoMoLLb ABYX Un

Bonee YenoBek.

6. WHCTpyKumm no ytunusaumm — obopygoBaHme MoxHO 6e3onacHo pasobupaTtb 1 yTunu3nposaTtb
6e3 HeoboCcHOBaHHbIX onacHocTen. OBpaTuTecb B MECTHOE areHTCTBO MO yTUnnaauum
OTHOCUTENbHO geTarnemn.

7. MakcumanbHbIn Bec nonb3oBaTtens 300 pyHTOB.

8. Pasmepbl B coope: 47" x 24" x 64"

e

o

3AMEYAHUA NO SKCIMNYATALUA

PACMNOJIOXEHUE HOI

BcTaHbTe 06eMmn Horamm Ha neganu 1 pykammn gepXuTechb 3a NOABWXKHbIE PYyYKM, a 3aTeM
HaunHante ynpaxHeHne. MIPUMEYAHUE. He BcTaBanTe Ha ogHy neaanb o6eMMu Horamm
WM NPOCTO CTaHOBUTECHb OAHOM HOFOW Ha oAHY nefarnb BO BPeMS yrpaXHeHus.

TPAHCNOPTUPOBKA

Y TpeHaxepa nMmeeTcs napa pPosriMKoBbIX KOHLEBbLIX KpbILLEK Ha nepeaHeM ctabunmsatope.
YT0o0bl NepeMecTuTb, yaepkmBasi, OCTOPOXXHO HAKITOHWUTE TPEHaxep U KaTuTe.

© IMPEX INC. 19 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

KOMIbIOTEP

- -

ABTOMATUYECKWI CTAPT / OCTAHOBKA

Korga HaunHaeTcs TpeHnpoBKa, MOHUTOP aBTOMaTMYECKM BKITtOYaeTcs 1 oTobpaxkaeT nporpecc.
Korga TpeHupoBka ocTaHaBnNMBaeTCsl, MOHUTOP aBTOMaTUYECKN BbIKIHOYaeTCcs Yepes 4 MUHYTHI,
YTOObI COKOHOMUTL 3HEPTUIO.

MODE (PEXXVUM)-

1. Haxmwute kHonky “MODE” (PEXXWM), 4To6bI aBTOMATUYECKN CKAHMPOBAaTb BPEMSI, CKOPOCTb,
paccTosiHMe, Kanopuu 1 NonHbIA npober kaxable 4 CeKyHAbl.

2. Korga KOMNblOTEP HAXOOUTCS B pEXMME CKaHUpoBaHuA, HaxkmuTe kHonky “MODE” (PEXKNM),
4yTO6bI BbIOpaTh PYHKLMIO BPEMS, PACCTOSIHUE UIN KanopuMw.

SET (BBOJ)-

Haxmute kHonky SET (BBO[), 4Tobbl yCTAaHOBUTL 3HA4YEHUS BPEMEHU, PACCTOSAHUSA UM
Kanopwv Ans ueneBbIX YyNpaxXHEeHWN.

RESET (CBPOC)-

Haxxmunte kHonky RESET (CBEPOC), 4Tobbl COpOCUTL 3HAYEHUS BPEMEHU, PACCTOAHNSA UK
Kanopwun 0o Hyns.

OKPAH:

Bpemsa OT1obpaxaeT ucrtekwee spemsi. MakcumarnbHoe 3HayeHue - 4o 99459MuH.
CkopocTb OTobpaxkaeT TeKyLLy CKOPOCTM B MUSISIX B Yac.

PacctosiHue OT1obpaxaeT nponaeHHoe pacctosiHne B Munsx. Makc. saHadeHune - 99,99 munu.
Kanopunu OTobpaxaeT pacxon kanopun B kan.

(ODO) OpomeTp OTobpakaeT HaKOMNEHHOEe PacCTOsHUS OT NpeablaYLNX U TeKYLLMX
ynpaxHeHuin. MakcumanbHoe 3HadeHue - 9999 munb.

3AMEHA BATAPEM:

CHumUTE KpbIWwKy 6aTapenHoro oTceka Ha 3agHen naHenu KomnbloTepa.

3ameHute aBe 6atapeun 1,5 B (AAA).

Y6egutecsb, 4To HaTapeun yCTaHOBIEHbI MPaBUbHO U NONSPHOCTb NpaBUMbHas.

Ecnu nsobpaxeHue HeveTkoe Nnmn NOSABUNNCHL TOMbKO YaCcTUYHbIE CEerMeHTbl, U3BNEKUTE
6aTapeun 1 nogoxauTe 15 cekyH nepes UX NOBTOPHOMW YCTaHOBKOMW.

5. Cpok cnyx6bl 6aTapeun coctaBnseT oK. 3 mecsaua npyM HopManbHOM UCMOMb30BaAHNUN.

6. Mpwu ynaneHnu 6aTtapeun Bce (hyHKLUMOHaNbHbIE 3HA4Y€HUA cOpacbIiBarOTCA OO0 HYNA.
7. Batapeu He BXoASAIT B KOMIMJIEKT.

LN =

BHumaHue:

OGpaTnTe BHUMaHME, YTO BCE 3HAYEHUS HA 3TOM KOMNbIOTEpPe NPUONNU3NTENbHBbI, U OHU
npeaHasHa4yeHbl TONbLKO ANA cpaBHeHUA. He ucnonb3ynte 3TU 3Ha4YeHUs Ans Kakon-nmbo
MeAULUMHCKOMN UNKU peabunutaumMoHHOM Lenu.

© IMPEX INC. 20 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

PEKOMEHOALUU NO TPEHUPOBKE

Ncnone3osanne MATHUTHOIO BEJTIOCUINELA npefoctaBuT BaM psaf NpenMyLLecTs, 3TO
ynyywmnT Bawy mM3nyeckyto (opMy, TOHYC MbILUL U B COHETAHUN C HU3KOKaNopunHoOn MeTon
NnoMoXeT BaM cOpOCUTL BEC.

1. ®Pa3a pasMUHKHK
[aHHbIM 3Tan NOMOXeT yNy4LllnTb KpOBOOBpaLLEeHNE N HACTPOUTL MbILLLIbI HA NPaBUSBHYHO
paboTy. OTO TaKKe YMEHbLUUT PUCK Cya0pPOr 1 MblleYvHbIX TpaBM. LlenecoobpasHo coenatb
HECKOSbKO YNPaXKHEHU Ha pacTAXKY, Kak nokasaHo Huxke. Kaxxgoe pactsXeHne OOSMKHO
npoBoanTbcs npumMmepHo 30 CeKyHA, He pacTArmBanTe MblllLbl HACUIBHO UMK PbiBKaMU -
ecnu 3T1o 60MbHO, OCTAHOBUTECD.

BHYTPEHHAA
YACTb BE[IPA
HAKJTOHbI
BMNEPEQN FONEHbL / AXWIN
BOKOBbIE HAKJTOHbI HAPY>XHAA YACTb

BEQPA

2. ®a3a TpeHUPOBKU

OTO 3Tan, Ha KOTOPOM Bbl NpunaraeTe ycunus. lNocne perynsapHoro Ncrnonb3o0BaHNA MblLlLbl B
Horax ctaHyT 6onee rubkmmn. PaboTtanTte co cBOMM LeneBbIM PUTMOM Cepaua, HO OYEHb BaXKHO
noaaepXvmBaTb YCTOMYMBbBIA TEMMN HA BCEM MPOTSXKEHUM TPEHMPOBKN. CKOPOCTb paboThbl AOMKHA
ObITb 4OCTATOYHOW ANs TOro, Y4TO6bI YBENMYNTL NYNbC B Npeaenax Leneson 30Hbl, MOKa3aHHON Ha
rpagouke HUxe.

ICEPOEYHBIV PUTM

A
200
180
1 -““----_""' ~~~~~ .
o -l MAKCUMYM
0 LIENEBAST 30HA

85%

120

— N
o .

_____________ e I 3AMUHKA

80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75  BOSPACT

© IMPEX INC. 21 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

HaHHasa ¢pa3a pormkHa ANUTLCA MUHUMYM 12 MUHYT, XOTA GONbLLUMHCTBO NOAEN HaYUHaKOT
npumMmepHo ¢ 15-20 MUHYT

3. ®a3a 3aMUHKU

[aHHbIN 3Tan 4OMMKeH NO3BONMUTbL Ballen cepaeyHO-COCYANCTON CUCTEME N MbllLaM paccnabutb-
cs. [NoBTOpUTE YyNpaxKHEHUST AN Pa3MUHKN, HAanNnpUMep, YMEHbLUUTE TeM, BbIMNOMHANTE NPUMEPHO
5 MyHyT. Heo6xoanmMo NoBTOPUTL YNPaXKHEHUSA Ha PacTsXKy, He 3abbiBad, YTO He crneayeT pacTs-
rMBaTb MbILLULbI HACUIBHO NN PbiBKAMMU.

Mo mepe obpeTeHuns xopoluen mnsanyeckon opmbl, BaM, BO3MOXHO, NPUOETCA TPEHNPOBATLCA
ponblue n Tskenee. LlenecoobpasHo TpeHMpoBaTbCA MO KparHen mMepe Tpy pasa B Hegento 1, no
BO3MOXHOCTU, paBHOMEPHO pacnpefensTb Bally TPEHUPOBKN B TEYEHNE BCEN HeAeNN.

MbILLEYHbIW TOHYC

YT106bl TOHN3MPOBAaTb MbILULIbI, HAXOAACH HA BalleM MarHUTHOM TPeHaxepe, BaM Hy»HO ByaeT
YCTaHOBUTb JOCTAaTOYHO BbICOKOE COMPOTUBIIEHNE. DTO YCUIUT Harpy3Ky Ha MbILLLbI HOT U,
BO3MOXHO, Bbl HE MOXETe TPEHUPOBATbLCS CTONbKO, CKONbKO XOTUTE. ECnun Bbl Takke NbiTaeTechb
yNy4LWmnTb CBOK hr3n4eckyto (oopmMy, BamM HY>KHO M3MEHUTb CBOK NPOrpaMmy TPeHUPOBOK. Bbl
AOMKHbl TPEHMPOBATLCS Kak 0ObIMHO BO BPeMS pasMUHKN 1 3aMUHKK, HO K KOHLLY ¢oasbl
TPEHWPOBKM Bbl JOJKHbI YBENUYUTL CONPOTUBIEHNE, YTOOLI Balwm Horn paboTtanu cunbHee. Bam
HY>KHO ByaeT YMEHbLUNTb CKOPOCTb, YTOBbI COXPaHUTL CePAEYHBIN PUTM B LIENEBON 30HE.

NMOTEPA BECA

BaxHbIM (hakTOpOM 3aeChb ABNAETCA KONIMYECTBO YCUINUKU, KOTOPbIe Bbl NPUOXUNIU. Yem
TAXenee n Agonblue Bbl paboTaeTe, TeM bonblue Kanopun Bbl byaeTte cxuratb. DakTnyecku
3TO TO Xe camoe, Kak ecnu 6bl Bbl TPEHUPOBASIUCb, YTOObI YNY4LUMUTb CBOK (PM3NYECKYIO
cdopmMy, pasHULIA TONBLKO B KOHEYHOM LieNnu.

© IMPEX INC. 22 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

IMPEX® INC.

OIrPAHUYEHHAA TAPAHTUA

IMPEX Inc. ("IMPEX®") rapaHTMpyeT, 4TO AaHHOe u3genve He umeeT Oed)eKTOB M3rOTOBMIEHMS M MaTepuanoB Mnpu
HOpManbHOM WCMOMNb30BaHUM M YCIOBUSAX JKCNyaTauuun, B TedeHne ABYX NeT C AaTbl MOKYMKW, yKazaHHOW Ha pame.
[daHHasi rapaHTMs pacnpoCTpaHseTcs TONbKO Ha NepBoHadanbHOro nokynatens. Obs3atenbctBa Impex mo AaHHOW
rapaHTUu orpaHU4MBalOTCA 3aMEeHON UNKU PEMOHTOM, Mo BblGopy Impex.

Bce Bo3BpaThbl 4omkHbI ObiTb NpeaBaputensHo cornacoBaHbl ¢ IMPEX. NpeaBaputensHoe paspelleHne MOXeT ObiTb
nosfy4eHo BO BpeMs 3BOHKa B oTaen obcnyxmeanus knneHtos IMPEX no Homepy 1-800-999-8899. Bce TpaHCNOPTHbIE
pacxogbl Ans Bo3Bpata npoaykumm Ha IMPEX pomkHbl ObITb oOnnadeHbl KnNueHToM. Hacrtosuias rapaHtus He
pacnpocTpaHsaeTCcs Ha Kakor-nnbo NpoayKT UM NoBpexaeHne NpoayKTa, BbI3BaHHOE UMW CBS3AHHOE C MOBpEeXAEHNEM,
3noynoTpebneHnem, HenpaBuIbHbIM WCMNONb30BAHWEM, HEMNpPaBUMbHbIM UMW HEHOPMAarbHbIM WUCMNOMb30BAHUEM UMK
PEMOHTOM, He npefocTaBMneHHbIM  YMNOMHOMOYEHHbIM  cepBUCHBIM  ueHTpoMm  IMPEX, wnu  npogykrtamu,
npeaHasHavyeHHbIMU AMs KOMMEPYECKOW unn apeHgHou uenu. Hukakve [gpyrume rapaHtuM MOMUMO  crieumanbHO
yKasaHHbIX Bbllle He caHKunoHupoBaHbl IMPEX.

IMPEX He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a KOCBEHHblE, CneumanbHble Wnu COMyTCTBYHOLWME YObITKM, BbiTEKaOLWME UNn
BO3HMKaKLMEe B CBSI3W C UCMONb3OBaHMEM WnM paboTor npoaykta wunu Apyrum yuwiepbom B OTHOLWEHUM mMo6bIX
SKOHOMUYECKUX NOTEPb, MOTEPU UMYLLECTBA, NOTEPU AOXOAOB UMM MPUBLINKW, NOTEPU BNAAEHUS UMW MONb30BaHMS,
3aTpaTbl Ha nepemeLlleHne, YCTaHOBKY UMW ApYrme KOCBEHHble YObITKM unu nobble u ToMy nogobHoe. HekoTopble
WwTaThl He [OMYyCcKalT WCKIOYEHUS UMM OrpaHUYEHUst OTBETCTBEHHOCTM 3a Cry4valiHble WM KOCBEHHbIE YObITKU.
COo0TBETCTBEHHO, BbilLieyKa3aHHOe OrpaHUYeHne MOXET K BaM HE OTHOCUTLCS.

[apaHTMs, npeAocTaBrieHHas MO HacTosieMy [OOKYMeEHTY, 3aMeHsieT coboi ntobble apyrve rapaHtum, u nobble
nogpasymMeBaeMble rapaHTUM TOBapHOCTU MM KOMMEPYECKOW roAHOCTWM ONs ONpeAeneHHOW Lenu OorpaHuyeHbl Mo
CBOeMy 00beMY M MPOAOIHKUTENBHOCTU YCNOBUSAMU, U3NOXEHHBIM B HAacTosiLLeM OOKYMeHTe. B HekoTopbIX LWiTaTtax He
OOMNYCKalTCA OrpaHUMYeHnst NPOAOIPKUTENBHOCTU noapasymeBaeMoit rapaHTum. COOTBETCTBEHHO, BbllleykasaHHOe
orpaHM4yeHne MoXeT K BaM He OTHOCUTLCS.

OTa rapaHTna gaeT Bam onpeagerieHHble npungn4eckme npasa. Bbl Takke MoXeTe MMeTb opyrne npasa, KOTopble

N3MEHSAIOTCA B 3aBUCMMOCTU OT rocyaapcTBa. PeFMCTpMpyVITer OHMNawnH Ha www.impex-fitness.com
IMPEX® INC.
2801 S. Towne Ave.
Pomona, CA 91766

3AKA3 3AMNACHbIX OETANEN

3anacHble 4acTu MOXHO 3aka3aTb, MO3BOHUB B HALL OTAen 06CnyXmMBaHWs KNMMEHTOB No 6ecnnaTtHOMy HOMepy Ten.
1-800-999-8899 B paboyee BpeMs: ¢ NoHedenbHKKa no NaTHUUY ¢ 9:00 go 17:00 no TMxookeaHCKOMY CTaHOAPTHOMY
BPEMEHU.

info@impex-fitness.com

Mpwn 3akase 3anacHbIX YacTen BCceraa ykasblBanTe cnegyoLyo nHopMaumio.

Mopenb

OnucaHue pgetanen
Homep getann
[ata nokynku

Pobd~

© IMPEX INC. 23 www.impex-fitness.com



http://www.impex-fitness.com/�

	   BEFORE YOU BEGIN...................................................................................…. 1
	   IMPORTANT SAFETY NOTICES..................................................................…. 2
	   HARDWARE PACK……….....…....................................................................…. 4
	   ASSEMBLY INSTRUCTIONS........................................................................…. 7
	   EXPLODED DIAGRAM……………………………………………………………….   16
	   PARTS LIST...................................................................................................…. 17
	OPERATING NOTES………………………………………………………………… 19
	   WARRANTY.................................................................................................……. 22
	   ORDERING PARTS.....................................................................................……. 23
	Allen Bolt M8 x 3”
	Lock Washer Ø ⅝”
	Curved Washer Ø ⅝”
	Carriage Nut
	Allen Bolt M6 x 1/2“ 

	A.) Remove four M5 x ⅜” Philips Screws (#20) from the Computer (#10).
	B.) Connect the Middle Computer Wire (#51) from Front Post (#9) to the computer wire from Computer.
	C.) Slide the Computer onto the bracket on the Front Post and secure with the four M5 x ⅜” Philips Screws.
	D.) Attach the Stationary Handle (#11) to Front Post. Secure it with two M8 x ⅝” Allen Bolts (#47) and two Ø ⅝” Curved Washers (#5).
	A.) Do not tighten the Bolts until instructed to do so.
	B.) Attach the Left Stride Tube (#52) to the left axle on Front Post (#9). 
	C.) Secure the Stride Tube to Front Post with one D-shaped Washer (#29), one Flat Ø ⅜” x Ø 1 ¼” Washer (#26), one Ø ¾” Lock Washer (#27), one M10 x ¾” Hex Bolt (#28).
	D.) Cover the Hex Bolt head with a Pivot End Cap (#25).
	E.) Repeat A, B, and C to install the Right Stride Tube on the other side.
	MUSCLE TONING
	WEIGHT LOSS



